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Adatok:
po= 10’ Pa H=100m tg=27°C ty = -3°C
R=287JkgK pu,=10"kg/m®* g=10N/kg OSSZPONTSZAM [ 100/
Kérdések:

a) Szamitsa ki a viztoltésti U-csoves manométer kitérését! h=?
b) Mekkora és milyen irdny( F eré hat az A=0,8m? nagysagu

ERDEMJEGY:

ablakfeluletre? F = ?

[2.PELDA (7 p) ALATRAS [rssrasmae s

A szabadfelszinli, po
nyomasra nyitott hallgats

% Vi tartalyba egy vizzel
PO teli, fiiggdleges

|'“| Il tengelyli henger nytlik bele. A hengerben 1évd dugattyu

1 ebben az iddpillanatban adott v; sebességgel és a;

h o gyorsuldssal mozog felfelé. Az aramlast tekintsiik

surlodasmentesnek. Ha a helyi nyomas barhol eléri a
1 vizg6z nyomasat (pvizes.), a folyadékoszlop elszakad.

——— [ ——— | Adatok:

S' R R B S Po= IOSPa pvizgfiz:4000Pa Pv12:1000kg/m3
) VI vi=9.5mis a = 10m/s? g= 10N/Kg
' o - h=2m I=3m

Kérdés: Elszakad-e a megadott v; és a; esetén a
folyadékoszlop? Valaszat magyarazza szamitéassal!



3. PELDA (7p) |

A mellékelt dbran egy vizszintes tengelyli hoélégfuvd sematikus
abraja lathatd. Adott v, sebességgel aramlik a p;=1,2kg/m’ v,
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stiriiségli hideg levegd az A, keresztmetszeten, majd a flitdszallal - -
azt felmelegitve a siirlisége p,=0,8kg/m’ értékiire csokken D — -
(A1=A). Az A; keresztmetszetre valo szikiilés utan ez a meleg t = tz/
levegd a szabadba (po) aramlik ki (p,=p3). A strlodasbol szarmazd — ad
ill. a flitdszalra hato dramlasi eredetii erd elhanyagolhat6! Fiités
Adatok:

m, . . 5 kg
vi=15—; D=400mm; d=300mm; p,=10Pa; p,, =1000—5; h

S m
g=10N/kg !
Kérdés: Mekkora és milyen értelmii lesz az egyik szaran po Puis

nyomasra nyitott U-csOben a méréfolyadék kitérése?

Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az A, ellen6rzé felilletet! A példa
megoldasa ezek nélkill nem lehet maximalis pontszamul!

4. PELDA (7p) |

A szabadfelszini tartalybdl viz aramlik ki az érdes falu (k=0,2mm) és L=300m hosszi csdvezetéken
¢s az azt kovetd, veszteségmentes konfuzoron keresztiil. Stacioner allapot.

Adatok: py = 10°Pa; py;,= 1000 kg/m*; v =1.3-10°m? /s ; g=10 N/kg

Kérdés: Hatarozza meg a csovon kifolyo viz térfogataramat! (g, =?)
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Megjegyzés: Kérem, hasznalja a mellékelt A=f(Rey, d/k) ‘
diagramot! Rajzolja be a diagramba a leolvasashoz hasznalt P N Reg
segédvonalakat! Kérem, ligyeljen a minél pontosabb, helyes
leolvasasra!
5. PELDA (7p) |

A két hajtomiives (2x120kN tolderd) AIRBUS A320 repiildgép a 77000kg értékli maximalis
felszallotomegével 8500 méteres magassagban képes a legnagyobb 903km/h allando értéki,
vizszintes repiilési sebességre. A repiilégép Osszes szarnyfelilete A=122.6 m’. (Ebben a
magassagban a hdmérséklet t=-50°C, a nyomas p=28kPa. (c,=1005 J/(kgK), R=287 J/(kgK), k=1.4)
Kérdések:

a) Szamitsa ki ekkor az ellenallas- és felhajtoerd-tényezot!

b) Mekkora a repiilégéporr torlopontjdban a nyomas és a hdmérséklet?

(6. PELDA (5p) |

Kérem, vezesse le a kialakult lamindris dramlés sebességmegoszlasat kor keresztmetszetli csében!
Kérem, adja meg a levezetett Gsszefiiggés érvényességének feltételeit, és a levezetés minden 1épését
indokolja!



